

都会 >

5条海绵路封闭,8条公交改线

家住南城的今起得早点儿出门了

1 5条海绵路施工,开车看导航不如看这儿

23日晚10点左右,济大路、六里山南路、万寿路、千佛山西路、千佛山东路(山师东路至旅游路段)5条道路开始封闭,进行海绵道路建设。这5条路封闭后,行人、非机动车仍可通行,但驻区车辆仅能单向通行,非驻区车辆就得绕行了。受施工影响,24日起,济南公交28路、43路、64路、K68路、85路、K94路、K157路、K169路临时调整部分运行路段。拥堵难免,家住南城的市民记得找对公交,早点儿出门。

本报记者 王皇 孟燕

2 出行最好坐公交,不过8条沿线公交有调整

南城路网本就比较疏,加上已封闭施工的顺河高架南延一期、玉函路沿线老旧管网改造施工,开车只能增加拥堵,市民出行最好能乘坐公交。不过,沿线济南公交28路、43路、64路、K68路、85路、K94路、K157路、K169路已临时调整部分运行路段,沿线的市民得提前记记。

28路临时调整后沿玉函路向南,舜玉路向东,舜耕路向南恢复原线,临时增设玉函路济大路、张安、舜玉路站点,临时将舜玉小区路东站点迁移至舜玉路34路站牌处,临时撤销济大路玉函路、舜玉小区北区、省财政厅、济大东校区站点。

43路临时调整后沿玉兴路向北,八里洼路向西,玉函路向北恢复原线,临时增设八里洼路玉函路、玉函路南段、张安、玉函路济大路站点,临时撤销舜耕路玉函小区北路、玉函小区北路舜耕路、东八里洼、舜玉小区、济大东校区、省财政厅、舜玉小区北区、济大路玉函路站点。

64路临时调整后沿英雄山路向北,七里山路向东,八里洼路向东,舜耕路向北,经十一路

仅供驻地车辆由东向西单向通行;济大路则只能西向东单向行驶。

济大路过境车辆可绕行舜耕路、舜玉小区北路、舜玉路、八里洼路、马鞍山路及玉函路等。六里山南路过境车辆可绕行玉函路、经十路、经十一路、六里山路和七里山路等。

万寿路封闭至4月23日,行人正常通行,临时通道供驻地车辆由西向东单向通行。过境车辆可绕行二环南路、舜耕

路、玉兴路、清波路、玉函小区南路等。

千佛山西路、千佛山东路均封闭至4月8日,千佛山西路东侧人行道供行人出行,临时通道供驻地车辆由南向北单向通行。过境车辆可绕行舜耕路、千佛山南路、旅游路和经十一路等。千佛山东路保证人行道畅通,行人和非机动车正常出行。驻地车辆可以通过施工区域内临时便道经燕翔路出行,过境车辆可绕行环山路、燕子山西路等。

向东、山师东路向北、经十路向南恢复原线,临时增设英雄山路、八里洼路玉函路、八里洼路玉兴路、东八里洼、舜玉小区、济大东校区、泉城公园、经十路科学院路站点,临时撤销四季花园、七里山南村、六里山南路西口、六里山南路东段、济大路玉函路、舜玉小区北区、省财政厅、马鞍山路舜耕路、千佛山西路马鞍山路,中创软件、绿苑小区、环山路燕翔路、大众日报社宿舍站点。

K68路临时调整后沿环山路向北、经十路向西恢复原线,临时增设大众日报社宿舍、经十路科学院路、经十路山师东路、经十路历山路站点,临时撤销绿苑小区、中创软件、千佛山医院南门、千佛山二路、山东省文化馆站点。

85路临时调整后沿舜耕路向南至舜耕路千佛山南路交叉口调头返回,临时增设会展中心(路东)、泉城公园(路东)站点,临时撤销千佛山南路千佛山西路、千佛山西路、千佛山南路千佛山西路马鞍山路、千佛山西路经十一路站点。

K94路临时调整后沿青年

西路向南、经十路向西、马鞍山路向南、经十一路向西、英雄山路向南、二七新村南路向西恢复原线,临时增设省体育中心、英雄山北、信义庄、八一立交桥南、英雄山、二七新村、英雄山路六里山南路站点,临时撤销省体育中心东、玉函路马鞍山路、省委二宿舍、玉函路济大路、六里山南路东段、六里山南路西口站点。

K157路临时调整后沿二七新村南路向东、英雄山路向南、七里山路向东、八里洼路向东、舜耕路向南至东八里洼,临时增设七里山南村、四季花园、英雄山路、八里洼路玉函路、八里洼路玉兴路站点,临时将东八里洼路137路站牌处,临时撤销六里山南路西口、六里山南路东段、济大路玉函路、舜玉小区北区、省财政厅、舜玉小区站点。

K169路临时调整后沿舜耕路向北至舜耕山庄路口调头返回,临时撤销马鞍山路舜耕路、千佛山西路、千佛山南路千佛山西路站点,临时将会展中心站点迁移至舜耕山庄路口处。

德国科技孵化器

9月有望正式运营

23日,济南市科创中心建设企业座谈会召开,在座谈会上,“大数据”、“走出去”、“智慧城市”等成了企业家们口中屡屡提到的热词。济南要建成科创中心还需要什么?听听企业家们怎么说。

本报记者 张玉岩

谈“大数据”——

希望共享数据资源

建立大数据创客中心

在大数据时代,“大数据”成为座谈会上第一大热词,几乎所有信息行业企业在发言中无不提到了“大数据”。浪潮集团的代表在发言中提到,希望未来政府能够加大数据的开放力度,并且建立大数据领域的创客中心。

泰华智慧产业集团董事长马述杰介绍,目前企业主要关注于“智慧城市”的建设,除了智慧城市建设中的基础设施以外,就是关注城市大数据的利用了。在马述杰看来,智慧城市领域是一块还未开发的处女地,将来大有可为之处。

谈“走出去”——

海外也要建服务中心

今年建成德国孵化器

对于不少科技企业来说,“走出去”的愿望变得很迫切。不过,在走出去的行动中,不少企业特别是一些中小企业,遇到了很多实际的问题。

山东博科生物产业有限公司董事长甘宜梧希望能够建立国际合作组织,“不是集中的大中心,而是分布广泛的小中心。比如说在不同的地区建立对外合作法律中心、会计服务中心、合作平台服务中心、保税现货服务中心等。”

说到“走出去”,济南市科技局局长吕建涛说,建设科创中心,就要加强科技创新的国际交流,“走出去”开展国际科技合作,集聚和利用海外创新资源。目前,海外科技孵化器建设已列入“十三五”规划,今年将在德国、美国硅谷建立科技孵化器。今年9月份济南-德国科技孵化器有望正式运营,美国硅谷科技孵化器则初步由浪潮集团负责具体运营管理,今年有望完成一批美国中小企业项目入驻工作。

谈知识产权——

今年完成泉城科创

交易大平台框架

吕建涛说,将济南建设成区域性的科创中心,是要将济南打造成国内重要的科技成果策源地和京沪之间科技创新高地,成为国内一流、国际知名的区域性科技创新中心,率先建成创新型城市。

吕建涛说,今年下半年争取完成泉城科创交易大平台大的框架性工作。而泉城科创交易大平台建成后,将形成集成成果转化、技术交易、金融服务等于一体的在全国有影响力的区域性科技中介服务中心,使济南创新成果真正落地发挥效益,更多的优秀科技成果将在济南落地生根、开花结果。

提前交了房租,房子却要拆迁

一餐馆老板担心交的房租和押金讨不回来

本报2月23日讯(记者 蒋龙龙) “虽然要拆迁,但以前交的30000多元的房租和押金应该退还给我。”近日,在经六路附近开餐馆的郭先生遇到了一件烦心事,他承租的房子于去年11月开始拆迁,已经提前交了房租和押金。

23日,市民郭先生向记者反映,他本来在经六路小纬六路附近经营一家饺子馆。饺子馆占地大约为六七十平方米,他从2014年4月1日开始承租用于经营餐馆,“第一年租金为63000元,每年上涨5%。”而且当时还向租赁方缴纳了3000元的押金。

郭先生向记者展示了签订的合同,合同为郭先生和租

赁方甲方刘先生所签订,合同时间从2014年4月1日到2017年3月31日。据郭先生介绍,房屋的产权也不归属于刘先生所有,“刘先生也是二房东。”

“每年都要先预交一年的房租,2015年4月到2016年3月整年的房租已经预先交给刘先生了。”郭先生告诉记者,当时共交了66000元,“由于拆迁原因,饺子馆从2015年11月就已经不能正常经营了。希望能退还没有正常经营的5个月的房租(约27500元),并退还押金等费用。”

经过多方联系,记者于23日上午联系到该房屋的二房东刘先生。据刘先生介绍,租户在交房租之前,双方都



郭先生承租的用于开餐馆的门店。本报记者 蒋龙龙 摄

不知道该房屋要进行拆迁。他表示自己会退还租户的房租和押金,“应该退的,还没

退的原因是一部分房客的租金给挪用到了自己其他的生意上填补资金缺口。”

搬家服务

平顺搬家82708291
搬家、搬厂、设备起重、
长途五区连锁 正规注册

老兵搬家

蚂蚁搬家
六区连锁 近郊派车
居民搬家 单位搬家
空调拆装 正规发票

正规注册 专业搬家
蚂蚁总部 83168626

天桥区搬家

◆北园 85808885

◆天桥 85911889

市中区搬家

◆建设路 89856886舜耕

◆玉函 83676618

◆二七 58592433

◆南外环 81968081经十

◆领秀城 88127105

槐荫区搬家

◆老兵搬家

南辛庄 王官庄 段店

89855658市内长途价低

招生培训

初三高三考中后再交费

测评后定目标,变被动

为主动学习 86600505

实验名师自办

一对一、小班,资深一线教师。

各科辅导 15098799169

培训考证 选公办学校

资格证、操作证、高级、技师报名开始!

专业:电工、叉车工、数控、焊工等专业。

电话:88997786 (团体优惠)

初、高中数理化拔高补差 大学专、本科成人教育

语文英语有捷径,提高快 许老师 15318506066 15318223112

省教育厅直属成人高校——

山东广播电视台大学

开放教育(成人)学历招生

无需参加成人高考,国家承认学历,通过率高,学费低廉,可考

公务员事业编晋升职称。

0531-82626707 82951504

报名地点:省电大舜耕校区(山东大厦沿舜耕路向南100米路东)